"Журналистика живет не на воздухе. Она живет, ког, замирает - когда подрезаны корни жизни живет общество, и (Н. Михайловский).

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБСКОГО РАЙОНА

№ 2 (7892)

ЧЕТВЕРГ

января 2000 r.

Издается с 22 поября 1939 г.

## В номере:

- Об установлении ставок на жилищно-коммунальные услуги для населения.
- Невеселые мысли депутата Октябрьской районной Думы.
- Парадоксы рынка в авиаметеоропогии.
- Официальный отдел.
- Побег П.Д. Троцкого из Березова.
- Хроника происшествий.
- "Пестрая страница".

## Kopomko

Шестого января в рамках благотворительной акции, которую традиционно организовывает и спонсирует комитет поделам молодежи, подростковый клуб "Дружба" побывал в пос. Сосновом.

Гостей из города тепло встретили воспитанники школы-интерната для детей-сирот. Они с удовольствием приняли участие в игровой новогодней сказке с Дедом Морозом и Снегурочкой, Бабой-Ягой и Кощем Бессмертным. Театр мод Элегия" представил для показа образцы последних коллекций и часть из понравившихся зрителям моделей одежды подарил школе-интернату. А кроме того, в дар дегям молодежь преподнесла изготовленные своими руками мягкие игрушки, которые так искусно умеют шить в "Дружбе". Средства на материалы для этих целей были выделены КДМ.

Подобные выезды в пос. Со-сновый накануне Рождества давно уже стали традиционными. Тесная дружба связывает коллектив школы-интерната с ребятами из городского подросткового клуба и работниками комитета по дела лам молодежи. М. ПАВЛОВА.

HOMEDA

Десятого января журна-листы местных средств мас-зовой информации собра-ись на встречу с главой нестного самоуправления Ня-гни Е.И. Деловым. Без про-съранных вступлений Евге-ний Иванович удивил соършенно неочирачите и Иванович удивил Вършенно неожиданной но-

восью:
Прежде всего, хочу сделатьчебольшое объявление для вех жителей нашего города: мера, 9 января, состоялось аседание Думы Ханты-Манийского автономного округа, на котором было принятсоешение назначить на 26 мата выборы губернатора анты-Мансийского автономного округа и глав терри ори городов и районов Ханты-Лансийского автономного округа и глав терри ори городов и районом Ханты-Лансийского автономного округа. Еще раз хочу подчернут; дата проведения выборов—26 марта 2000 года.

года.

Еслитовскить о мотивации, то нам было сказано так: давы идт разговоры и поступаю предложения, касающиеся наздления выборов предствитльных органов власти ииспіпнительных органов влати. Это представляется цілесобразным. Также речь шла о том, что по предлагаеной семе будет идти некото на том, что по предлагаеной семе будет идти некото на ткономия средств, что тже гредставляется целесобразным. Решение о срока прозедения выборов предсавинельных органов власти ока эще не принято. Однакона 25 марта их проведения не планируется".

руется".
Далее, отвечана поступающие вопросы, ЕИ. Делов 
рассказал следуюцее:
- Закон в данног случае 
не нарушается, поъму что 
право назначать віборы - 
есть прерогатива деутатов 
окружной Думы (так прписано в законе). Поэтогу окружная Дума вправебыла 
назначить эти выборы.
Можно говорить отом

назначить эти выооры.
Можно говорить отом,
что в какой-то степени уцемлены мои права — так казать, я не дорабатывак порядка 8 — 9 месяцв.
Наверное, если поставть
себе такую цель, то можо

НОВОСТВ Выборы губернатора и гле муниципальных образования в ханты-Маневания образования в ханты-Маневания образования в ханты-Маневания образования в ханты-Маневания в хант муниципальных образовий Ханты-Мансийского автормного округа планируется провести 2марта 2000 года совместно с выборами президента Российског Редерации.

чели не ставлю и отстаиват недоработанные месяцы буду...
Свою позицию мы вуа высказали до заседани, кружной Думы. Нас в челре часа собирал губернатог рассказавший об имею, ихся предложениях. Из числ; двадчати двух глав мунициальных образований округа ас было пятнадцать. И нуодин из глав, в том числе и, не заявил о том, что он ротив проведения выборов, предлагаемые сроки. Глае местного самоуправления ужно на протяжении всего рока работать хорошо и всегда быть готовым к таким вот решениям. Главное, нельзя откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня.

сегодня.
В любом сручае, 26 марта в городе будут проходить выборы президента Российской Федерации. Времени на се-Федерации. Времени на сегодня вполне достаточно для того, чтобы параллельно подроготовиться и провести выборы губернатора и глав муниципальных образований. Списки будут одни. Конечно, прошлые ошибки и недоработки учтем — поработаем над их устранением, не допустим, чтобы было столько нареканий от избирателей... Я убежден в том, что до выборов каких-либо накладок, касающихся жизнедея-

док, касающихся жизнедея-тельности города и горожан,

док, касающихся жизнедеятельности города и горожан, не будет.

Относительно своего участия в выборах главы местного самоуправления Нягани скажутак: да, буду баллотироваться. Я и раньше говорил: если вдруг будут объявлены выборы, вот тогда смогу сказать да или "нет". Поскольку вчера их объявили, сегодня могу сказать: да, буду баллотироваться. Надеюсь на то, что будут и другие претенденты - безальтернативными выборы не должны быть...

Ну, а пока первые шаги по подготовке города к выборам губернатора и мэра уже предприняты. С вашей помощью мы ссобщаем о них жителям. Сейчас даем на телевидение

отстаивать определенную по эбъявление о том, что нужно зицию. Я перед собой тако представить кандидатуры в цели не ставлю и отстаиват недоработанные месяцы буду... Свою позицию мы вча семи человек. Эта торая должна состоять не менее чем из семи человек. Эта комиссия предположительно завтра, 11 января, должна быть утверждена на внеочередном заседании городской Думы. Согласно закону, сроки поджимают. Правда, мне пока трудно сказать, соберется или нет кворум городской Думы. Но сегодня с утра мы занимаемся оповещением депутатов, подготовкой к проведению заседания Думы. Еще нам сегодня факсом должны представить документы о вчерашнем решении. И, как я полагаю (нам вчера об этом было сказано), Дума должна своим решением утвердить сроки сокращения полномочий действующего главы местного самоуправления. То есть, срок был определен в четыре года. Но поскольку от меня уже есть заявление о том, что я невозражаю против предлагаемого срока проведения этих выборов. порялок том, что я невозражаю против предлагаемого срока проведения этих выборов, порядок таков, что Дума должна соответствующее решение утвердить. Вот такой документ завтра мы должны вынести на заседание городской Думы. Правда, не знаю, что будет, если депутаты вдруг решат его не утверждать. Видимо, Дума тут просто обязана такое решение принимать. Вот такие первые шаги мы сделали.

мы сделали.
Еще раз хочу подчеркнуть, что сроки достаточно жестние. Первым делом, согласно закону, необходимо создать городскую избирательную комиссию. А дальнейшие сроки вполне вписываются в действующее законодательство о выборах. Наверное, здесь мы спокойно, без спешки, будем делать все необходимое... Несколько облегчает выполнение задач то обстоятельство, что недавно прошли тельство, что недавно прошли выборы депутатов Государ-ственной Думы РФ. В принци-пе, часть наработанного мож-но использовать...

Подготовил А. ЛУЧКИН.

# Хорошее HOBOTO

С 5 января, после более чем пятилетнего перерыва, бригада Эдуарда Николаевича Камского приступи-ла к бурению на кусту № 37 Ем-Еговского месторождения, где предстоит пробурить пять скважин. В целом же на Ем-Еге в этом

году планируется ввести в эксплуатацию 90 новых скважин. Исходя из геологических особенностей этой площади, на бурение одной скважины глубиной до 1800 метров по нормативам отводится 9 дней.

Каждая новая скважина будет вводиться в эксплуатацию только после проведения гидроразрыва пласта. Это позволит получить до 20 тонн нефти за сутки, в то время, как без проведения операции по гидроразрыву можно было бы рассчитывать только на 7 - 8 тоны суточной дооычи.

Стоимость бурения одной сква-жины на Ем-Еге без учета подготовительных работ составляет 3 млн. 100 тыс. рублей. С учетом же последующего проведения гидроразрыва эта сумма, конечно, увеличится, но все затраты должны окупиться течение одного календарного

года. Как счигает начальник НГДУ "Красноленинскиефть" Андрей Ни-колаевич Скубыш, эти 90 новых скважин и добытая из них нефть дадут солидную прибавку не только к плановым объемам красноленинцев, намеченным на двухтысячный год, но и для "ТНК-Нягань" в целом: все-таки добиться значительного роста добычи, в первую очередь, можно за счет нового бурения. Кстати, по графику бурение должно было начаться с 10 января, приступили же к работе - 5 числа. А.Н. Скубыш, не скрывая удовлетворения, оцения это как рождественский подарок буровиков для НГДУ.

С возобновлением бурения появились новые надежды, определенный оптимизм. Эдуард Николаевич говорит: "Когда есть работа и видвопросы несколько отходят на второй план. Люди соскучились по работе. Бурение для нас – жизнь, такая же родная стихия, как вода для

рыбы. Немаловажный фактор в сегодняшних условиях - размер заработной платы. Я считаю, что существующий ныне ее уровень не отвечает ся работать бурильщикам, и практически не имеет стимулирующего ха-рактера. Хотелось бы, чтобы наш труд был оценен по достоинству". Но начало положено, бурение на-чалось. Если удастся выполнить на-

меченные планы, а сомневаться в этом пока нет никаких оснований, то несомненно подрастет и уровень зарплаты, со временем буровики, да и не только они, как в прежние годы, будут по праву иметь достойную оплату, соответствующую их вкладу в нелегкое дело - добычу нефти, развитие и укрепление "ТНК-Нягань".

А. САЙКИН.

### Постановление главы местного самоуправления от 11 января 2000 г.

"Об изменении срока полномочий главы местного самоуправления муниципального образования юрод Нягань"

В соответствии с пунктом 7 статьи 66 Федерального Закона от 19 сентября 1997 года № 124-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референ-думе граждан Российской Федерации" (в редакции Федерального Закона от 30 марта 1999 года №55-ФЗ), Закона ХМАО от 10 января 2000 года №4-ОЗ "О выборах глав местного самоуправления муниципальных образований в Ханты-Мансийском автономном округе населением", в целях совмещения выборов главы местного самоуправления муниципального образования город Нягань с днем голосования на выборах президента Российской Федера-

- 1. Изменить срок полюмочий главы местного самоуправления муниципального образования город Нягань, избранюго 10 ноября 1996
- 2. Установить, что срок толномочий главы местного самоуправления муниципального об-разования город Нягань Делова Евгения Ива-новича сокращается до даты выборов в 2000 году президента Российской Федерации.
- Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации Настоящее решение вступает в силу со дня

официального опубликования. глава местного самоуправления.

## Внимание!

17 января 2000 г. в 17.00 час. состоится **ХХ** внеочередное заседание городской Думы.

Повестка дня:

- . 1. Об изменении сроков полномочий главы местного самоуправления.
- 2. Об утверждении состава территориальной избирательной комиссии.